
                 CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA

         FRANCA – SP

ATA  DA  8ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DA  CONDIÇÃO

FEMININA DE FRANCA – 14 DE JULHO DE 2017.

Aos  quatorze  dias  do  mês  de  julho  de  2017  às  nove  horas  e  quinze  minutos,  no Auditório

da Secretaria de Ação Social - Avenida Champagnat, 1750  – Centro, teve início a Oitava Reunião

Ordinária do Conselho Municipal da Condição Feminina de Franca. Estiveram presentes na reunião

12 (doze) conselheiras sendo quatro (04) do poder público e oito (08) da sociedade civil, com as

seguintes  Conselheiras  Titulares:   Kátia  Cristina  S.  Morickochi,  Aline  Ferreira  Souza,  Silvana

Aparecida Guedes Pereira, Lilian Greice de Paula, Wilma Yara Morais Pereira, Adelita Monteiro,

Larissa Cristina Bedo e Ana Beatriz Junqueira Munhoz. Conselheiras Suplentes: Marília Angélica

Martins, Ana Claudia Koenig e Stella Santana Lima.  Com a seguinte pauta:  I -    Expediente: 1)

Verificação de quórum; 2) Registro das presenças; 3) Aprovação da pauta; 4) Informes Gerais

da Secretária Executiva; 5) Aprovação da Ata da 7ª Reunião do CMCF.  II    Ordem do Dia:

Assuntos:  1  -  Apresentação  das  novas  conselheiras  do  CMCF  eleitas  e  novas  indicadas;  2  –

Continuação  da  discussão  sobre  Projeto  de  Lei  de  Alteração  da  Lei  do  CMCF. Após  a

verificação do quórum e verificação do registro das presenças, a Presidente Adelita iniciou a reunião

apresentando as justificativas de ausência das conselheiras informando que Rosa, Angra e Efigênia

justificaram suas  ausências;  propôs também que na “Ordem do Dia” entre  os  Assuntos  1e 2 se

colocasse, mais um que seria a “Recomposição das Comissões”, o que foi aprovado; A Pauta foi

aprovada. Passamos aos Informes Gerais e aberta a palavra a todas pela Secretária Executiva Maria

Amélia  a  convidada  Mariana  do  “Grupo  das  Pretas”  fez  os  seguintes  convites  e  informes:  o

CONDECON irá realizar um Ato do Coletivo na Câmara Municipal de Franca, no dia 25/07/2017 às

9 horas e no mesmo dia o Cine Condecon na Casa da Cultura às 19 horas; no dia 20/07/2017 haverá

uma palestra na Casa da Cultura com a palestrante Roseane. A Conselheira Marília fez os seguintes

convites e informes: No dia 12/08/2017, haverá um evento do Movimento Feminista de Franca, e no

dia 18/07/2017, às 19 horas, haverá uma reunião administrativa na Confraria Cult; que ainda na

Confraria  existe  a  Colônia  Cultural,  das  13  às  17  horas,  com aulas  diversas  de  automassagem,

crochê, cachecol, leituras, jogos de palavras, ou seja, um espaço multidisciplinar importante para o

debate de diversas questões como a de gênero; Informou que o “SOS Mulheres- Grupo de Apoio a

mulheres vítimas de violência”, terão seu 2º Encontro no dia 27/07/2017 às 19 horas, na Casa da

Cultura; Relatou ainda Marília que na Conferência de Saúde participou de um grupo, que se dedicou

ao  tema  da  “Humanização  da  Atuação  Básica”,  de  onde  saíram  propostas  de  capacitação  dos
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profissionais da saúde, por meio de voluntários, objetivando a diminuição das filas por ordem de

prioridade nas Unidades Básicas; Passamos então à leitura pela Conselheira Marília,  da Ata da 7ª

Reunião Ordinária, onde algumas correções foram realizadas e aprovadas pela Assembleia e por fim

aprovada;  Maria  Amélia  lembrou  que  todas  as  Atas  estarão  à  disposição  no  link  do  CMCF na

internet;  Após,  como  havia  sido  falado  na  reunião  anterior  a  Conselheira  Larissa  se  colocou  à

disposição para revezar na elaboração das Atas das Reuniões, o que foi aprovado por todas; Foi

solicitada a apresentação da participante que compareceu pela primeira vez na reunião, Sra. Rejane

Carvalho P.B.Rosa, coordenadora da Casa da Mulher Vitimizada. Passamos então à apresentação das

novas  Conselheiras  e  conforme  Assembleia  Eleitoral  representando  o  seguimento  Comunidade

Feminina (grupos e associações de mulheres e meninas, liderança feminina, grupos de arte e cultura),

como Titular Ana Beatriz Junqueira Munhoz, na 1ª Suplência Ana Claudia Koenig e na 2ª Suplência

Stella  Santana  Lima e  no  seguimento  Movimentos  Sociais  e  Populares  na  1ª  Suplência  Marília

Angélica Martins; Maria Amélia informou que aguarda nova indicação da Secretaria da Saúde, e

posteriormente será publicada uma única Resolução com todas as novas Conselheiras; após, propôs a

discussão  de reuniões  anteriores  relacionada ao  horário  da  assembleia,  tendo em vista  as  novas

integrantes,  e  Lílian  e  Marília,  propuseram  que  na  próxima  reunião  apresentássemos  algumas

propostas para votação, preferencialmente do período da manhã e à tarde, excluindo o período da

noite; Continuando a ordem do Dia, Adelita passou a informar às novas Conselheiras as Comissões,

e  todas escolheram a Comissão ou Comissões  que participariam;  Adelita  passou à  discussão do

Projeto de Lei de Alteração do CMCF, iniciando com a leitura dos artigos aprovados, para ciência

das novas Conselheiras,  então à leitura dos artigos Art. 3º, Inciso VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII,

XIV, XV, XVI, XVII, e parágrafo único, após algumas correções foram aprovados; No Art. 4º, a

questão da “paridade” foi sanada e a saída proposta por Adelita e corroborada pelas demais foi a de

aumentar o número de vagas no Poder Público, ou seja, 10 (dez) vagas no Poder Público e 10 (dez)

vagas na Sociedade Civil, conforme a Lei disporá, o que foi aprovado.  Finalizando os trabalhos e

nada mais  havendo a  tratar,  a  reunião  foi  encerrada  às  onze  horas  e  trinta  minutos,  eu  Silvana

Aparecida Guedes Pereira, Secretária do CMCF, lavrei a presente ata, que uma vez lida e aprovada,

será anexada a lista de presença das conselheiras participantes. 
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